

本周五济宁第四届青岛啤酒节激情来袭

酒王争霸,等你来开怀畅饮



啤酒节上市民举杯畅饮。(资料图)

本报济宁6月30日讯(记者于伟) 带着啤酒、美食和精彩演出,济宁第四届青岛啤酒节如约而至,7月3日-7月19日,将在济宁贵和购物广场绚丽开幕。在为期17天狂的欢仲夏夜中,激情的饮酒大赛贯穿其中,酒王争霸赛一触即发,等你来,看谁能成速饮“酒王”。

作为每年啤酒节的重头戏,青啤酒王争霸赛不容错过。在本届啤酒节的17天狂欢夜中,各路英豪齐聚,豪饮对决,饮酒大赛劲爆上演。本届啤酒节,设有“单

人吹瓶”、“大海无量”等传统饮酒项目,比速度,比肚量,撞出激情火花引爆全场。另外,“情侣吸管”(男女混合双吸)等趣味比赛项目也将精彩呈现,欢呼喝彩伴着动感音乐,点亮都市夜生活。

本周五,济宁啤酒节将激情而至,爱“哈”酒的你是不是也想大露一手,17天的狂欢节,青啤酒王争霸赛等你来。

本届啤酒节上,除了能在家门口品尝工厂直送的新鲜扎啤外,还将有青岛啤酒旗下多款口

碑较高的罐装啤酒提供,数十种啤酒种类集结亮相,还有几款新品种,在市面上都难得一见的新品。冠龙龙虾大排档、皇城根烤全羊、胶东海鲜大排档等本土特色大排档联手助阵,为市民打造集文化、美食、精彩演艺于一体的夏日饕餮盛宴。

目前,济宁青岛啤酒节目前已成功举办3届,在传承前两届青岛啤酒节的精彩与亮点之上,本届啤酒节将融入更多时尚摇滚元素,贯穿“激情欢聚,干杯济宁”的主题,“激情”主调将进行

到底。届时,第二季中国好声音汪峰组神秘嘉宾空降现场,近距离与明星互动,与您一起嗨翻全场。动感激情的演出、刚下线的青岛啤酒、丰富美味的小吃,邀市民共享一场高品质啤酒盛会。

作为济宁市的夏夜狂欢节,济宁第4届青岛啤酒节是由青岛啤酒股份有限公司主办,齐鲁晚报·今日运河、青岛森之林、山东昂天传媒承办,贵和购物广场、君临华府共同协办。

相关链接

本届青岛啤酒节有免费代驾服务

本届啤酒节,啤酒、美食、音乐一样不少,也更重参与性、互动性,打造更舒适愉悦的节庆氛围,本届啤酒节有七宗“最”。

最豪华拱形大门,档次全面提升;最有人气本土美食,龙虾、烤串、鲜啤,数十种产品任性选择;最炫酷的舞台设备,激光灯、高清LED屏幕,打造动感演唱会;最具人气演员,中国好声音实力唱将加盟助阵,节会期间,每天都安排精彩纷呈的文艺表演,啤酒宝贝、欢乐人偶、气球小丑、cosplay人物串场互动,激情互动。

此外,歌诗达豪华邮轮、贵和购物广场、君临华府等最好品牌支持;最优质服务,流动式酒水销售点、开幕式当天还有免费代驾服务;最全酒水种类,鲜啤、原浆、黑啤、纯生及各类斤装高档酒。

本届啤酒节,将设五大展区,狂欢区、售卖区、文化展示区、畅饮区、美食街区。更多系列的青岛啤酒畅饮,更具诱惑的美食选择,更有主题性的精彩演出,让本届啤酒节更有趣味性、参与性,为济宁市民提供更舒适愉悦的节庆氛围。

本报记者 于伟

本报2015暑期特色夏令营7月7日启航

首发团最后5个名额等你来



本报夏令营营员在位于苏州古城之西的枫桥景区合影留念(资料图)

本报6月30日讯(记者刘兴权) 暑假临近,本报2015暑期特色夏令营报名也愈发火爆。目前,“我到北京上大学”、跟着课本访江南”两条特色主题线路仅剩5个名额,想为孩子报名的家长要抓紧了。报名咨询电话:2350110、13280093262。

齐鲁晚报特色主题夏令营联合知名教育专家、旅游专家特别打造“我到北京上大学”、“跟着课本访江南”两条主题线路,希望能给家长们更

多更好的选择。因每条线路都是精心策划的,我们不希望只是带孩子们走马观花似的旅游一圈,而是真正带孩子们在不同的地点有不一样的深度体验,让孩子们在玩乐中学习书本上学不到的东西。

6月30日下午,又有6名齐鲁晚报的小记者前来报名。其中初一年级的小记者尹诗函在家长的陪同下报名参加了“跟着课本访江南”的夏令营活动,并说:“之前知道有很多小记者报名参加去江南夏令

营活动后,我就非常期待自己也能够去,今天报了名真开心!可以和其他小记者一同走进如诗如画的江南,感觉非常自豪!”

截至记者发稿前,齐鲁晚报2015暑期夏令营首发团目前仅剩5个名额,想参加夏令营的同学,请赶快报名。同学们可自由选择北京或江南两条线路,用手中的手机或相机记录下旅程中的美景或有意思的瞬间。

相关链接

修学江南成为假期首选

江南,一个充满着诗情古韵的名字,引人神思,令人向往。《枫桥夜泊》、《从百草园到三味书屋》、《多收了三五斗》、《苏州园林》……这些都是我们学过的课文,当时我们只能通过文字来想象课文中的画面。这个暑假,齐鲁晚报带你“跟着课本访江南”,让孩子亲身体验课文的意境,以寓教于乐的方式,玩他们想玩的,看他们没看过的,学他们课本上学不到的,启发学习的兴致。

沿途游览南京、常州、绍兴、

杭州、上海、周庄、苏州等城市的著名景点,让孩子尽情沉浸在江南水乡梦一样的美丽景色中,感受只有从书中才能读到的江南的魅力。

同时孩子们还将走访“江南佳丽地,金陵帝王州”——六朝古都南京、总统府、夫子庙、中山陵、绍兴鲁迅故里、苏东坡纪念馆、上海科技馆、浦东新区、南浦大桥、上海一大会址、寒山寺、何园、海军诞生地纪念馆、乔园等著名历史人文景点,感受古建筑精美,历史岁月走过的痕迹。

游学北京圆了家长心愿

北京,是很多孩子成长过程中都想去的一个地方。亲身感受那京风京韵十足的老北京胡同、现代繁华的国际化大都市、神秘巍峨的紫禁城,到天安门看庄严神圣的升旗仪式……每种体验都会给孩子留下深刻而美好的记忆,还能让孩子在游学中树立远大的理想和目标。

当然,这次我们到北京,除了感受京城深厚的文化历史底蕴外,更重要的是走进北大清华

校园,与国内顶尖级的权威专家、北大清华在校学生们一起面对面,从如何提高学习能力、如何培养爱好与兴趣、如何改变日常生活习惯等多个方面进行交流。

另外我们还将走进秦皇岛山海关找寻长城的源头,在北戴河体会不一样的海滩,走进南开、天大感受名校魅力,在天津“基辅号”航母一探海上巨无霸风采。